



*17 октября на площади Пушкина в Иваново состоялась торжественная церемония зажжения Чаши Олимпийского огня, подаренной ранее городу Иваново Представляющим Партнером Эстафеты ОСАО «Ингосстрах». Олимпийский огонь прибыл на главную площадь, посетив исторические достопримечательности и основные улицы в городе – площадь Победы, храм и памятник Георгию Победоносцу, проспект Энгельса, улицу Садовая.*

Право зажечь Чашу было предоставлено самому старшему факелоносцу Ивановской области – Марии Семеновне Сизяковой. 77-летняя спортсменка, мастер спорта международного класса по легкой атлетике, заслуженный работник физической культуры РФ, участница Летних Олимпийских Игр в Японии 1964 года, почетный гражданин города Иванова и по сей день работает тренером-преподавателем по легкой атлетике в областной спортшколе олимпийского резерва №6.

Маршрут Эстафеты на Ивановской земле составил более 20 км, факел пронесли 100 человек.

Символ предстоящей Олимпиады посетил один из восьми российских вузов МЧС. Курсанты встретили его необычной театрализованной программой под лозунгом «Пожарные приветствуют Олимпийский огонь». Как шутили сами участники, это был единственный случай в истории, когда пожарные приветствовали то, против чего борются – огонь.

80 жителей города, чьи заслуги в области спортивных достижений, вклад в общественную жизнь и развитие города были признаны наиболее выдающимися, пронесли по улицам Иваново Олимпийский факел. Среди них заслуженные ветераны ивановского спорта: двукратный призер Зимних Олимпийских Игр в Инсбруке 1964 года Ирина Егорова-Павлова, мастер спорта СССР, Заслуженный работник физической культуры России, человек, стоявший у истоков ивановской спортивной журналистики, Альберт Скобцов и другие.

Молодые спортсмены также удостоились чести нести Олимпийский огонь. Так, с факелом пробежал чемпион Европы, победитель Универсиады в Казани в прыжках в высоту Сергей Мудров, двукратная чемпионка России по конькобежному спорту Елена Сохрякова, член сборной команды России по прыжкам на батуте Дмитрий Зенкин, Чемпион Европы и России по УШУ-Таолу Николай Таланов.

В число ивановских факелоносцев вошли не только видные спортсмены, но и жители, которые своими мужественными поступками, активной жизненной позицией, заслужили право пронести Олимпийский огонь по столице региона. Среди них – преподаватель Кинешемской детской школы искусств, художественный руководитель и дирижер хорового коллектива «Верные друзья» Елена Федоровна Крылова.

18 октября Эстафету Олимпийского огня принял самый маленький город Золотого кольца России – Плес. Здесь Олимпийский огонь пронесли 20 факелоносцев. Один из самых интересных этапов Эстафеты в Плесе – крепость на Соборной горе. В этой точке Огонь перешел из рук одного факелоносца в руки другого на дозорной башне крепости. Деревянная крепость была заложена в начале XV века сыном Дмитрия Донского, великим московским князем Василием.

Права пронести Олимпийский Огонь по улицам Плеса удостоились первый в истории чемпион мира по паратхэквондо, тренер-преподаватель Артур Кан, победитель первых Евразийских спортивных игр, первенства России и Европы по самбо Турпал Даудов, бронзовый призер Кубка России по спортивной ходьбе, член сборной команды России Ирина Шушина.

Маршрут Эстафеты Олимпийского огня в Плесе прошел по старинной набережной Волги. Финальной точкой маршрута стала Торговая площадь Плеса – именно здесь жители Ивановской области попрощались с Олимпийским огнем.

Из Ивановской области Эстафета продолжила свой путь в Кострому.

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.10.13